Доклад об итогах деятельности администрации

                  сельского поселения «Ёрмица» за 2012 год

Введение
Администрация сельского поселения «Ёрмица» строит свою деятельность, руководствуясь Конституцией Российской Федерации, Конституцией Республики Коми, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава поселения.

Местное самоуправление осуществляется в границах муниципального образования. Одной из главных задач местного самоуправления является организация благоустройства территории поселения. И эту задачу местное самоуправление решает совместно с жителями села, депутатами поселения и администрацией.

Общая характеристика поселения

Администрация сельского поселения «Ёрмица» (сокращенное наименование «Администрация поселения «Ёрмица») – муниципальное учреждение, постоянно действующий орган местного самоуправления, осуществляющий исполнительно-распорядительные функции в пределах границ муниципального образования поселения. В состав поселения входят 3 населённых пункта (посёлок сельского типа Харъяга, село Ёрмица и деревня Лёждуг), объединённых общей территорией, с административным центром – село Ёрмица.

На территории поселения работают бюджетные учреждения: 2 школы-сада, 2 Дома культуры, 2 ФАПа.

Администрация сельского поселения «Ёрмица» является юридическим лицом, осуществляет свою работу на основании Конституции Российской Федерации, Конституции Республики Коми, Федерального закона от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», Устава сельского поселения «Ёрмица» и других нормативно-правовых актах.

Главная цель деятельности администрации поселения – повышение уровня жизни населения на территории поселения.

Управляющая часть структуры администрации поселения в 2012 году была представлена главой сельского поселения «Ёрмица», одним муниципальным служащим, секретарем-машинисткой.

На 1 января 2013 года по похозяйственному учёту на территории сельского поселения зарегистрировано 551 человек, по сравнению с 2011 годом уменьшилось на 8 жителей. В 2012 году родилось 4 детей, из числа которых 2 девочки и 2 мальчика. 

Заключение браков в 2012 году – 2 актовые записи.

Смертность по сравнению с 2010-2011 годом снизилась. В 2012 г. умерло 4 человека. Из них 3 мужчины, 1 женщина.

В 2012 году уменьшилось число граждан трудоспособного возраста и составило 245 человека, из них работают 99 человек. Доля незанятых граждан трудоспособного возраста составила 40,4%. 

На территории поселения функционирует 21 учреждение, в которых трудятся 99 человек, из них в сфере образования – 39 чел., в торговой деятельности - 14 чел., медицинского обслуживания – 4 чел., культуры и библиотечного обслуживания - 8 чел., социального обслуживания населения – 1 чел., в прочих отраслях – 35 человек.
Бюджет сельского поселения «Ёрмица»

Исполнение  бюджета  сельского  поселения  «Ёрмица»  в  2012  году  осуществлялось  в  рамках  реализации  Федерального  закона  от  06  октября  2003  года. №131-ФЗ «Об  общих  принципах  организации  местного  самоуправления  в  Российской  Федерации» и  в  соответствии  с  Положением  «О бюджетном  процессе  в  сельском  поселении  «Ёрмица»,  утвержденным  решением  Совета  сельского  поселения  «Ёрмица»  от 23  декабря  2011 г.  № 2-23/4 «Об  утверждении  Положения  о  бюджетном  процессе  в  сельском  поселении  «Ёрмица».

Учитывая  то, что  бюджетный процесс – это  регламентируемая  законодательством  Российской  Федерации  деятельность  органов  местного  самоуправления  и  иных  участников  бюджетного  процесса  по  составлению  и  рассмотрению  проектов  бюджетов, утверждению  и  исполнению  бюджетов, контролю  за  их  исполнением, осуществлению  бюджетного  учета, составлению, внешней  проверке, рассмотрению  и  утверждению  бюджетной  отчетности,  все  участники  бюджета  прошли  следующие  этапы  бюджетного  процесса:

- составление  проекта  бюджета  сельского  поселения  «Ёрмица»;

- проведение  публичных  слушаний  проекта  бюджета;

- рассмотрение  проекта  бюджета  и  его  утверждение;

- исполнение  бюджета.

Решением  Совета    сельского  поселения  «Ёрмица»  от  18.08.2011  г. №  2-21/2   были  переданы  на  уровень  муниципального  района  «Усть-Цилемский»  следующие  полномочия:

- формирование  бюджета  сельского  поселения  на  2012  год, казначейское  исполнение  бюджета  сельского  поселения  в  2012  году, администрирование  поступлений «Невыясненные  поступления,  зачисляемые  в  бюджеты  поселений», контроль  за  исполнением  данного  бюджета;

- организация  снабжения  населения   топливом  в  части  возмещения  топливоснабжающим  предприятиям  и  индивидуальным  предпринимателям  разницы  между  оптовой  и  предельной  розничной  ценой  на  твердое  топливо;

- организация  и  осуществление  мероприятий  по  гражданской  обороне, защите  населения  и  территории  поселения  от  чрезвычайных  ситуаций  природного  и  техногенного  характера;

-  создание, содержание  и  организация  деятельности  аварийно-спасательных  служб  и  (или)  аварийно- спасательных  формирований  на  территории  поселения;

- размещение  заказов  на  поставки  товаров, выполнение  работ, оказание  услуг  для  муниципальных  нужд  в  части  проведения  торгов  и  запросов  котировок, ведения  реестра  муниципальных  контрактов.

Бюджет  за  2012  год  исполнен:

- по  доходам  в  сумме  3683,6 тыс. руб.  при  плане  3683,5  тыс. руб. или  100%, в  том  числе  по  налоговым  и  неналоговым  поступлениям  на  408,7 тыс. руб.  при  плане  408,6  тыс. руб.  или  на  100%;

- по  расходам  в  сумме  3717,4 тыс. руб. при  плане  3726,2  тыс. руб.  или  на  99,8  %. 

Налоговые  доходы  в  общем  объеме  собственных  доходов  составляют 72,1 %.

По  налоговым  доходам  свыше  уточненных  бюджетных  назначений  поступил  налог  на  доходы  физических  лиц 1595,44  рубля (100,5 %); налог  на  имущество  физических  лиц  - на 102,2%; государственная  пошлина - 1110,00 рублей (106,5%); земельный  налог  - на 101,8%.
Удельный  вес  неналоговых  доходов  составляет  27,9 %.

По  неналоговым  доходам  план  перевыполнен  по  прочим  доходам от  компенсации затрат  бюджетов  поселений  на 101,5 %.

Не  выполнен  план  по  неналоговым  доходам:

- по  доходам, получаемым  в  виде  арендной платы  за  земельные  участки  в  сумме  887  рублей  или  97,5 %  к  плану;

- по  доходам от  сдачи  в  аренду  имущества, находящегося в  оперативном  управлении в сумме 2443 рубля  или 94,5% к  плану.

Дотация  поступила  в  бюджет  сельского  поселения  «Ёрмица»  в  сумме  1967,0 тыс. руб.  или  100%  к  уточненному  плану.

Субвенции  поступили  в  сумме  53,1 тыс. руб. или  100% к  уточненному  плану.

Иные  межбюджетные  трансферты поступили в  сумме 1254,8 тыс. руб. или 100% к уточненному  плану.
Финансирование  по  разделам  расходной  части   бюджета  сельского  поселения  «Ёрмица»  за  2012  год  следующее:

По  разделу  0500 «Жилищно-коммунальное  хозяйство»  профинансировано  расходов  на  сумму  183,8  тыс. руб. при  плане  183,8  тыс. руб.  или  на 100% , в  том   числе:

- осуществлены  расходы  по  уличному  освещению  в  сумме  79,0  тыс. руб.  или  на  100%  (электроэнергия  68,9 тыс. руб., контроль  за  работой  уличного  освещения  6,4  тыс. руб., приобретение  ламп 3,7 тыс. руб.);

-  осуществлены  расходы  по  содержанию  дорог  в  сумме  4,3  тыс. руб.  при  плане  4,3  тыс. руб. или  на  100% (оплата    договоров  по  ремонту  тротуаров  4,3  тыс. руб.);  

-  произведены  расходы  по  прочему  благоустройству  0,9 тыс. руб. или  на  100%  от  плана  (покраска  детской  площадки).
Раздел  0100 «Общегосударственные  вопросы»

Кассовые   расходы  по  подразделу  02 «Функционирование  высшего  должностного  лица  субъекта  Российской  Федерации  и  муниципального  образования» за  2012  год  составили  658,4 тыс. руб.  при  плане  658,4  тыс. руб. или  100,0%. 

Расходы  по  подразделу  03 «Функционирование  законодательных (представительных)  органов  государственной  власти  и  представительных  органов  муниципальных  образований»  составляют  9,0 тыс. руб. Председатель  Совета  сельского  поселения  «Ёрмица»  и  депутатский  корпус  работают  на  безвозмездной  основе.

В  отчете  по сети, штатам  и  контингентам  проставлено  1  учреждение, что  соответствует  наличию  зарегистрированных  юридических  лиц  по  разделу  0103.

Произведенные  расходы  по  подразделу  04 «Функционирование  Правительства  Российской  Федерации, высших  исполнительных  органов  государственной  власти  субъектов  Российской  Федерации, местных  администраций» составляют  2563,4 тыс. руб. при  плане 2572,3  тыс. руб. или 99,7%.

Согласно  данным  отчета  по  сети, штатам  и  контингентам  количество   штатных  единиц  в  администрации  сельского  поселения   «Ёрмица» не  изменилось.

Расходы  по  подразделу  06 «Обеспечение  деятельности  финансовых, налоговых  и  таможенных  органов  и  органов  финансового (финансово-бюджетного) надзора» составляют  5,0  тыс. руб.

Расходы  по  подразделу  07 «Обеспечение  проведения  выборов и  референдумов» 137,7 тыс. руб.

Расходы  по  разделу  0113 «Другие  общегосударственные  расходы»  исполнены  в  сумме  53,1  тыс. руб.  при  плане  53,1 тыс. руб., в  том  числе  по  переданным  полномочиям  на  осуществление  государственной  регистрации  актов  гражданского  состояния – 4,1  тыс. руб., иные межбюджетные трансферты 1,0 тыс. руб.; прочая  закупка    товаров, работ  и  услуг  для  муниципальных  нужд (доставка  угля  с  берега) 48,0 тыс. руб.

Раздел  0200 «Национальная  оборона»

По  подразделу  03  «Мобилизационная  и  вневойсковая  подготовка» расходы  за  2012  год  по  переданным  полномочиям  на  осуществление  первичного  воинского  учета  составили  49,0  тыс. руб., в  том  числе  на  заработную  плату  25,4  тыс. руб.

Количество  граждан, состоящих  на  воинском  учете  из  числа   проживающих  на  территории  сельского  поселения «Ёрмица»  составляет 87 человек.

Раздел  0300 «Национальная  безопасность  и  правоохранительная  деятельность»

Кассовые  расходы  по  подразделу  0309 «Предупреждение  и  ликвидация  последствий  чрезвычайных  ситуаций  природного  и  техногенного  характера, гражданская  оборона»  межбюджетные  трансферты  на  осуществление  полномочий  в  области  гражданской  обороны, защиты  населения  на  территории  поселения  от  чрезвычайных  ситуаций, содержание  и  организация  деятельности  аварийно-спасательных  служб  за  2012  год  составили  20,7  тыс. руб.

Кассовые  расходы  по  подразделу  0310 «Обеспечение  пожарной  безопасности» составили  7,6  тыс. руб., в  том числе на  оплату  договоров  по  содержания  лунок  для  средств  пожаротушения.

Раздел  0400 «Национальная экономика» 

Кассовые  расходы  по  подразделу  0409 «Дорожное  хозяйство» за  2012  год  составили  29,7  тыс. руб.
Исполнение  бюджета  полностью  автоматизировано, электронный  документооборот  не  налажен  из-за  отсутствия  Интернета.  

Обеспечение противопожарной безопасности

На противопожарную безопасность расходы составили 7,6 тысяч рублей. Средства были направлены на содержание пожарных водоёмов. В рамках выполнения плана по пожарной безопасности на 2012 год проведены мероприятия:

- проверено состояние готовности пожарных водоемов и объектов учреждений в мае и октябре;

- в с. Ёрмица один пожарный водоем заполнен водой;

- оформлены уголки пожарной безопасности в учреждениях поселения;

- системы АПС в учреждениях работают;

- доведены через информационные стенды права, обязанности населения и ответственность в области пожарной безопасности;

- организована уборка мусора, сухой травы с территорий, прилегающих к зданиям и сооружениям;

- через объявления, информационные листки проводилось информирование населения по соблюдению правил пожарной безопасности в пожароопасный период;

- распоряжением главы поселения утвержден план по пожарной безопасности сельского поселения «Ёрмица» на 2012 год;

- разработаны паспорта пожарной безопасности населённых пунктов, подверженных угрозе лесных пожаров.
Мероприятия в области ГО и ЧС
- Разработан и утверждён план основных мероприятий по вопросам гражданской обороны, предупреждения ликвидации ЧС, обеспечение пожарной безопасности на водных объектах.
- Создана паводковая комиссия, подготовлен, утвержден и реализован план мероприятий по подготовке и проведению паводка в 2012 году.
- Уточнён состав сил и средств, предназначенных для выполнения противопаводковых мероприятий.
- Разработаны и утверждены меры по противопожарной безопасности в лесах на пожароопасный сезон 2012 года.
- Весной в учреждениях образования проведены беседы с воспитанниками и учащимися школы по безопасности на воде.
- Уточнены планы по обеспечению населения товарами первой необходимости, медикаментами, ГСМ, запасами топлива (2 раза в год).
- Совместно с участковым РОВД проведено обследование объектов образования на предмет антитеррористической направленности.
- В здании администрации оформлены стенды по ГО, пожарной безопасности и безопасности на воде.
- В летний период были установлены на берегу р. Печора плакаты «Купание запрещено».
- В праздничные дни в администрации поселения было организовано дежурство ответственных работников администрации и водителей-пожарных. 

Социальные вопросы

В целом по поселению рост числа граждан пенсионного возраста не происходит. Всего на территории поселения проживает 142 гражданина пенсионного возраста, в том числе 26 работающих пенсионеров, что составляет 0,25% от всего населения. В 2012 году проведены основные мероприятия в сфере поддержки отдельных категорий граждан:

- Организован вечер отдыха ко Дню пожилого человека в Ёрмицком ДК, Харъяжском  ДК.
- С 1 января по 30 сентября проведена работа с населением и приём заявлений об отказе от получения набора социальных услуг.
- Установлена новогодняя ёлка в пст. Харъяга.
- Проведены совместные рейды с работниками школы, фельдшером и социальным работником в семьи, состоящие на учете, как социально-неблагополучные. На учете - 6 семей, из них неблагополучных - 4, семьи из группы риска – 2. Составлено 10 актов обследования жилищно-бытовых условий.

- Проведены мероприятия, посвященные Дню Победы в Великой Отечественной войне.
- 1 июня проведены спортивные мероприятия - велогонки, посвященные Дню защиты детей, в пст. Харъяга, с. Ёрмица с награждением призовых мест - грамотами и медалями, а также всех участников - сладким призом.
Основные задачи на 2012 год:

- улучшение жизни пенсионеров, ветеранов труда и тружеников тыла, использование их богатого жизненного опыта в патриотическом воспитании молодёжи;

- всю работу администрации сельского поселения «Ёрмица» в данном направлении необходимо проводить совместно со школами, ДК, сельскими библиотеками, Советом ветеранов, социальным работником, общественными организациями и объединениями.
Развитие физической культуры и спорта
1. Проведена Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России – 2012». В Харъяге участвовало 25 человек, в Ёрмице – 24.
2. Организовано спортивное мероприятие «Кросс наций».

3. Велогонки для детей.

Одна из главных задач на 2012 год – привлечение широких слоёв населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом, а также формирование  здорового образа жизни граждан поселения. Развитие массовой физической культурой и спорта было и будет одним из приоритетных направлений работы сельского поселения «Ёрмица».

Организационная работа администрации
В 2012 году администрацией поселения проведены следующие мероприятия:

1. Проведены деловые встречи с населением поселения, на которых прозвучали отчёты администрации МР «Усть-Цилемский» и администрации сельского поселения «Ёрмица» за 2011 год. На встречах присутствовал 51 человек (в пст. Харъяга – 30 человек; в с. Ёрмица – 21 человек).

2. Разработаны и утверждены планы:

1) по пожарной безопасности на 2012 год;

2) по подготовке жилищно-коммунального хозяйства сельского поселения «Ёрмица» к работе в зимних условиях 2012-2013 годов;

3) основных мероприятий администрации сельского поселения «Ёрмица» (ежеквартальный и годовой);

4) работы Совета сельского поселения «Ёрмица» на 2012 год;

5) по подготовке и проведению весеннего паводка 2012 года;

6) основных мероприятий сельского поселения «Ёрмица» по вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности на водных объектах на 2012 год.

3. Проведён мониторинг цен на социально-значимые продовольственные товары.

4. Проведён переучёт похозяйственных книг.

5. Проведены совещания с руководителями организаций и учреждений:

1) «Организация подготовки и проведения весеннего паводка».

2) «О подготовке празднования 67-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне».
2) Заседания Совета по профилактике правонарушений на территории сельского поселения «Ёрмица».

6. Проведены публичные слушания по темам:

1) «Исполнение бюджета за 2011 год» (приняло участие 11 чел.);

2) «Проект бюджета на 2013 год» (приняло участие 16 чел.).

7. Подготовлено и проведено 7  заседаний Совета поселения второго созыва.

8. Подготовлен 1 наградной материал на гражданина поселения (1 – Почетная грамота сельского поселения «Ёрмица»).

9. Проведено 1 заседание комиссий по социальным вопросам, где рассмотрено 1 материал по награждению гражданина поселения Почетной грамотой администрации сельского поселения «Ёрмица».

10. В течение весенне-летнего периода проводилась работа по уборке мусора на  территории поселения, кладбища; сделан ремонт изгороди кладбища в с. Ёрмица и полностью заменена изгородь кладбища в пст. Харъяга.

11. Специалист администрации принял участие в семинаре, организованном администрацией муниципального района «Усть-Цилемский» (по работе ЗАГСа, нотариальные услуги).

12. Принято нормативных правовых актов:

- 64 постановления администрации поселения;

- 74 распоряжения администрации поселения по основной деятельности;

- 10 распоряжений председателя Совета поселения;

- 32 решения Совета поселения.

13. Выдано 592 справки на основании похозяйственных книг.

14. За 2012 год в администрацию сельского поселения поступило 24 письменных обращений граждан. По сравнению с 2011 годом, количество рассматриваемых обращений возросло на 13. Основными вопросами были: выделение в отдельное хозяйство - 7 обращений, заявления о заключении договора социального найма - 6 обращений, заявление о выдаче разрешения на строительство – 5 обращений, заявления на разрешение на вступление в брак до достижения 18-летнего возраста – 3 обращения, о выдаче справки о проживании – 2  обращения. Также были рассмотрены обращения граждан по вопросам выписки леса на дрова, выделения денежных средств на ремонт дома, оформление завещания и ходатайство на награждение Почётной грамотой. Все просьбы заявителей удовлетворены.

15. Исполнены полномочия, не относящихся к полномочиям по решению вопросов местного значения:

1) совершено 176 нотариальных действий на сумму 18110 рублей;

2) зарегистрировано 8 актов гражданского состояния; 

3) осуществлена отметка безработных граждан, состоящих на учёте в ГКУ РК «Центр занятости населения Усть-Цилемского района» - 24 раза;

4) состоит на воинском учёте -  87 человек, а также проведена организационная работа по доставке в военный комиссариат Усть-Цилемского района 6 призывников, систематически проводилась работа по отслеживанию и внесению изменений в учётные карточки граждан, состоящих на воинском учете;
5) с ГКУ РК «Центр занятости населения Усть-Цилемского района» заключен 1 договор с несовершеннолетними гражданами на общественные работы;
6) сдано в архив 24 дела постоянного хранения, подготовлено для сдачи в архив 40 дел, выдано 10 характеристик на граждан в МВД;
7) принято и оформлено на замену паспортов – 14; оформлено вновь получающим гражданам – 9 паспортов;
8) принято и оформлено заявлений на свидетельство ИНН – 23 человека;
9) принято и оформлено заявлений на  страховое свидетельство – 2;
10) подготовлены документы на приватизацию муниципальных квартир – 4;
11) отправлено 481 письмо.

Работает межведомственный социальный консилиум, на котором 19 декабря 2012 года было принято решение о снятии с учёта 2-х семей, в связи с изменением и улучшением обстановки.

Помощь в работе с неблагополучными семьями оказывают работники Ёрмицкого и Харъяжского ФАПа, социальный работник. Это совместные рейды в семьи, помощь в написании характеристик, профилактические беседы, учёт мнения окружающих и соседей.

Специалистами администрации ведётся личный приём граждан, ведётся освещение работы через средства массовой информации.

Заключение 
Одна из важнейших задач, стоящих перед администрацией сельского поселения «Ёрмица», заключается в создании необходимых условий для экономического роста и повышении экономической стабильности всех направлений экономики поселения, поскольку от этого зависит повышение качества жизни населения. Существуют такие проблемы, как: отсутствие средств на строительство пожарных водоёмов, на оплату уличного освещения. Также необходимо решать такие задачи, как повышение сознательности граждан, борьба с пьянством, пропаганда здорового образа жизни, занятия спортом, оказания внимания старшему поколению и т.д.  Решение поставляемых задач возможно только благодаря тесному сотрудничеству органов местного самоуправления, руководителей предприятий, предпринимателей и жителей поселения.

Завершая свой доклад, я хотела бы выразить благодарность депутатам Совета сельского поселения «Ёрмица», активистам общественных организаций за индивидуальность, настойчивость в решении проблем, волнующих наших жителей. Хочется поблагодарить специалистов администрации сельского поселения «Ёрмица», руководителей организаций и учреждений за взаимопонимание и взаимодействие с администрацией поселения. Совместными усилиями уже многое сделано. Но имеются нерешённые вопросы, неиспользованные резервы. Задача администрации – раскрыть эти резервы, и с их помощью найти решение проблем, что в конечном итоге позволит повысить уровень жизни населения и каждого сельского жителя в отдельности.

