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	от  15 июня 2015 г. №  09

с. Ёрмица  Республики Коми


	
	

	Об отмене постановлений администрации сельского поселения «Ёрмица»
	
	


В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», администрация сельского поселения «Ёрмица»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать утратившими силу следующие постановления администрации сельского поселения «Ёрмица»:

- постановление администрации сельского поселения «Ёрмица» от 29.12.2009 г. № 09 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы администрации сельского поселения «Ёрмица», при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие  обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»; 

- постановление администрации сельского поселения «Ёрмица» от 28.01.2011 г. № 05 «О внесении изменений в постановление от 29.12.2009 г. № 09 «Об    утверждении перечня должностей муниципальной службы администрации сельского поселения «Ёрмица», при назначении  на которые   граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;

- постановление администрации сельского поселения «Ёрмица» от 15.03.2013 г. № 12 «О внесении изменений в постановление от 29.12.2009 г. № 09 «Об    утверждении  перечня  должностей  муниципальной службы администрации сельского поселения «Ёрмица», при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;

- постановление администрации сельского поселения «Ёрмица» от 24.06.2013 г. № 30 «О предоставлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в администрации сельского поселения «Ёрмица», и лицами замещающими муниципальные должности в администрации сельского поселения «Ёрмица», сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и порядке их опубликования»;

- постановление администрации сельского поселения «Ёрмица» от 24.06.2013 г. № 31 «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты     сведений, представляемых, гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы администрации сельского поселения «Ёрмица», и  муниципальными служащими администрации сельского поселения «Ёрмица», и соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению»;

- постановление администрации сельского поселения «Ёрмица» 26.03.2012 № 05 «Об  утверждении   порядка   проведения   антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов администрации сельского поселения» Ёрмица» и их проектов»;
- постановление администрации сельского поселения «Ёрмица» от 15.03.2013г. № 10 «Об утверждении перечня муниципальных должностей администрации сельского поселения «Ёрмица», при замещении которых лица, замещающие муниципальные должности обязаны представлять представителю нанимателя (работодателю) сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;  

- постановление администрации сельского поселения «Ёрмица» от 15.03.2013 г. № 11 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы администрации сельского поселения «Ёрмица», при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять представителю нанимателя (работодателю) сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;  

- постановление администрации сельского поселения «Ёрмица» от 22.04.2011г. «Об утверждении кодекса   этики   и   служебного   поведения   муниципальных служащих»;

- постановление администрации сельского поселения «Ёрмица» от 01.12.2010 г. № 25 «О создании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации сельского поселения «Ёрмица» и урегулированию конфликта интересов»;

- постановление администрации сельского поселения «Ёрмица» от 24.03.2014 г. «О внесении изменений в постановление сельского поселения «Ёрмица» от 01 декабря 2010 г. № 25 «О создании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации сельского поселения «Ёрмица» и урегулированию конфликта интересов»;
- постановление администрации сельского поселения «Ёрмица» от 17.04.2012г. № 11 «О предоставлении гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей в администрации сельского поселения «Ёрмица», и лицами, замещающими муниципальные должности в администрации сельского поселения «Ёрмица», сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и порядке их опубликования»;
- постановление администрации сельского поселения «Ёрмица» от 25.08.2011 г. № 19 «Об утверждении Плана мероприятий по противодействию      коррупции в сельском поселении «Ёрмица» на 2011-2012 годы»;

- постановление администрации сельского поселения «Ёрмица» от 19.12.2012 г. № 64 «Об утверждении Плана мероприятий по противодействию      коррупции в сельском поселении «Ёрмица» на 2013-2014 годы».
2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.


3. Постановление вступает в силу со дня принятия.

Глава сельского поселения  «Ёрмица»                                               С.А. Канева

