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На период проведения массовых мероприятий рекомендовать руководителям образовательных учреждений, учреждений культуры, руководителям различных форм собственности и ведомственной принадлежности, расположенных на территории сельского поселения «Ёрмица»: 

- проверить наличие и работоспособность автоматических средств противопожарной защиты (пожарной сигнализации, системы оповещения людей в случае возникновения пожара);

- проверить наличие и исправность первичных средств пожаротушения (огнетушителей);

- проверить состояние путей эвакуации и эвакуационных выходов, при этом уделив особое внимание наличию освещенности путей эвакуации, наличию на путях эвакуации знаков пожарной безопасности и светоуказателей «Эвакуационный выход», отсутствию на путях эвакуации загромождающих предметов, направлению открывания дверей, и отсутствию запоров на дверях эвакуационных выходов в период нахождения людей в здании;

- проверить состояние электрооборудования в здании, в случае каких- либо аварийных режимов работы не начинать праздничное мероприятие, а начатое мероприятие немедленно прекращать, приняв весь комплекс мер по безопасности эвакуации людей из здания;

- проверить исправность телефонной связи и наличие информации с номерами телефонов вызова пожарной охраны;

- провести противопожарный инструктаж с работниками учреждений.

Глава сельского поселения «Ёрмица»                                              С.А. Канева

